

审批到拿证, 3个工作日完成

胶州市食药监局服务临空经济区项目单位, 上门服务

□半岛全媒体记者 刘静 通讯员 王勋刚 报道

本报讯 “没想到这么快, 从我们申请到拿证, 三个工作日就完成了, 而且考虑到我们去取路途较远, 他们还专程把办好的证件送上门来。”5月17日, 胶东国际机场机场建设项目某食堂的李经理与胶州食药监局工作人员一起, 将《食品经营许可证》的拍照挂在墙上。

日前, 胶州市食药监局从胶东国际机场临空办了解到机场建设的部分项目单位食堂未经食品经营许可, 存在食品安全隐

患。为此, 食药监局安排行政中心窗口和食品经营监管科靠前服务, 及时为项目单位的食堂办理《食品经营许可证》, 保障各项目单位的食品安全, 提高后勤服务水平, 助力胶东国际机场的建设。

在为项目单位办理食品经营审批的过程中, 胶州食药监局改变审批工作坐等服务的习惯性工作方式, 主动与申请人进行联系和沟通, 积极推行跟踪式服务, 变事后服务为事前、事中服务。提前进入项目单位, 指导食堂的规划、建设, 对存在困难和难题的, 主动想办法, 全力协助解决, 以实际行



将办理好的《食品经营许可证》挂到墙上。

动让各项目单位体验到高效暖心服务。预约办事, 集中服务。针对各项目单位

同处机场建设区, 比较集中的实际情况, 胶州食药监局面向项目建设单位开展预约集中服务, 主动公开窗口工作人员的个人联系方式, 实行全天候, 全领域服务, 大大方便了项目单位的办事。

截至目前, 共检查企业食堂28户, 小餐饮23户, 食品销售7户, 药店1户, 结合巡查进行食品抽检50批次, 对存在问题的5业户下达限期整改通知书, 并限期提交整改报告, 对6户未办理许可的业户下达责令改正通知书, 送达不合格抽检报告1份。

青岛公交集团胶州巴士公司五路队调度室收到市民送来的一面锦旗

粗心乘客丢了1700元, 公交司机完璧归赵

□半岛全媒体记者 刘静 通讯员 王泽文 报道

本报讯 “真是太谢谢刘师傅了, 要不我的现金、证件都不知道去哪里找。”5月10日下午, 青岛公交集团胶州巴士公司五路队调度室收到市民安先生送来的一面锦旗, 感谢该路队3路驾驶员刘海楠, 为自己找回丢失的钱包。

原来, 5月9日下午2时10分许, 安先生从胶州人民医院北院乘坐3路公交车, 在下车时不慎将钱包遗失在座位上, 但他当时毫无察觉。驾驶员刘海楠在行驶过程

中通过后视镜发现车厢一座椅上有钱包, 他立即停车上前将钱包收起, 打开一看内有1700元现金、银行卡、身份证和乘车卡等物品。刘海楠先将钱包保管好, 打算返回场站后上交路队。

据安先生介绍, 自己下车十多分钟后才发现钱包不见了, 此时公交车已经走远, 对所乘车的驾驶员和车牌号毫无印象, 致使自己束手无策。随后他等来下一班3路车, 将自己丢失钱包的事情告诉了该车驾驶员徐强, 徐强立即打电话反映给调度室人员。调度员在与刘海楠取得联系后, 确认

钱包已被刘海楠收起, 正打算到场站上交路队。过了约半个小时, 安先生坐着徐强的车来到七公司调度室领回失而复得的钱包。安先生对驾驶员刘海楠师傅拾金不昧的精神非常认可, 表示很可惜没有当面向其表示感谢, 临走时特别嘱咐调度室工作人员一定向刘师傅传达自己的谢意。

安先生特意赶制了一面锦旗, 专门来到调度室向刘海楠师傅当面致谢。刘海楠师傅这种高尚的品格展示出公交驾驶员良好文明形象, 也为当下文明城市创建添砖加瓦。



失主特意向驾驶员师傅赠送锦旗表达感谢。

啟明軒中山紅木館



篆刻古典

品位經典

罗浣明经理: 15335329083 15913379003

销售地址: 胶州市苏州路凯金大厦东门负一层

工厂地址: 广东省中山市大涌镇叠石村月地工厂区

精雕传统

进店有礼!